Barem orientativ clasa a VI-a

1)  (3p)

 și 
 are mai mult de 6 divizori     (2p)
; card 
, card  unica soluție  (2p)

2) Fie cei 50 de copii
Presupunem prin reducere la absurd concluzia falsă (2p)
În figurile I și II nu există două fete vecine (3p)
În figurile I și II există maxim 12 fete (în fiecare) (1p)
în total maxim 24 fete, contradicție (1p)

3) Fie M mijlocul lui BC (1p)
isoscel (1p)
. Dar  isoscel  (3p)
 dreptunghic  (2p)

4) a) M. N, mijloacele laturilor  (2p)
 (I.U.),  (I.U.)  BPQC dreptunghi (1p)

b)  a.î.  (2P)
, analog  (1P)
 (U.L.U)  isoscel. Dar  echilateral (1p)

